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1275/t EREHFEE @M EEREARTHER 2HBREHHER THORNEE ERRER 5,478,840 5,478,840
1275/ 1# EREHFEE @M EEREARTHER 2HBRETHHER LHOREE ERRER 12,695,400 12,695,400
1275/ 1# EREHFEE @M EEREARTHER EABHFAR THhOFRBEEEE ERRER 733,320 733,320
EHR EREHFESE@HATEEREEARTHER) EABBFAER TEYOLEREE ERRR 506,520 506,520
EHR EREHFESE@HATEEREEARTHER) EHETHEALR: TEYGER) OFEE ERRR 11,230,920 11,230,920
EHR EREHFESE@HATEEREEARTHER) EHEBETHRK: TEYER) OFHE ERRR 13,924,440 13,924,440
1275/t ERE RS FE (GLKRETE BILETER) JLAETE B ILETER : T O MG HERETE ERRR 1,743,120 1,743,120
E- T Pk mEE PKIREE 51-3BIEIG HNAE FoKEEMEEHS 3,765,960 0
&% FKEBYEREREE KRS RHEERE Pk R RS 161,146,800 0
&% FKEBYEREREE FKIEES SRSt DM ERE Pk R RS 9,533,160 0
BB ETZRHFREEEREE ETEHRHREERFRE HWERAETEBERR RER 7,395,840 0
BB ETZRHFREEEREE ETERHREERHSE: A RER 432,000 0
BB ETZRHFREEEREE ETEHRHREERRSE: AAE RER 194,400 0
1BE RERABRSHFERE BEREREERRAE. R EBER BWKERRR 6,499,227 6,499,227
ety KBARET7)—FTRERE (R KBFE 2 BT — T HEI BRI EBER HER 16,012,296 16,012,296
&Y KRBARET) —FsEE (R KBFE 2 BT — T HEIBAEFHEBRR *HER 1,216,581 1,216,581
&Y KRBARET) —FsEE (R KBFE 2/ BT7)—FERAMTBHERTEBER *HER 195,480 195,480
Bk RE bR BURBIEE X EAAEREEREISANEEERE I BRI EBER *HER 184,825,160 184,825,160
TIEY ERANFNIBIEE X ERAIFISBhEREEB SN AR ERBER 1,537,520 233,520
TIEY ERANFNIBIEE X HERAIE ) E R SRA EB R AR ERBER 5,579,200 848,200
ER NFEMXERBERFTREXE (ARER) J\F i X B (B8 R R ik R = AR AT ANERERR 2,062,800 2,062,800
BB RBAZA=TAISVEHESRE KBS =TI S ERBFEH I ERMEHAET BA - iR EER 92,141,000 92,141,000
®RER ETZRFREEERSEE ETERHFREERHERE: AASBEEE RER 129,600 0
BRER ETLZhRFREEEHEE ETZRHRETERHEEE R ES REF 38,635,320 0
REM ZARHREERRESE RIARHREERFSE - RRAE RER 1,170,720 1,170,720
REM ZARHFREERRESE RIARHREERFESE AAE RER 1,015,200 1,339,200
REM ZARHFREERRESE RIARHREERFESE HERE RER 2,529,360 2,529,360
Tih EREHEEE(BIKERRDER) TEE7FAAKARERNRIE T HOANER ERRR 3,121,200 3,121,200
Tih EREHEEE(BIKERRDER) TEE7AAKARERNRIE T HOAEE ERRR 260,280 260,280
I EREHEEE(BIKERRDER) TEETAKARERARISE: TE0ASHRFE ERRR 6,490,800 6,490,800
B EREEE (A7 EERM) B EERR: - THOBEE ERRR 1,542,492 1,542,492
B EREEE (A7 EERM) By ERR: TEOREHRIE ERRR 2,346,840 2,346,840
1275/t EREHFEEE@HHEEREFHRTHER EHEBEHFHER: THONGE B 106,961,000 106,961,000
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1275/ 1# EREHFEE @M EEREARTHER EHBETHHAR: THhOHEE ERRER 492,494,000 492,494,000
EHR EREGFEEE(RATTHER REFPTFTHER: TEYOIRE ERRR 411,480 411,480
(s BREGFEXERBNEE FHR) ARNBEIE THEDORGE ERRER 496,800 496,800
PEF 2 NFHEMEERERFTREXRE (ARER) NTFHthEEE SRR TIE CBRETEXKERE ANIBERER 205,200 205,200
R NFiAXERERFTREEE (ARER) NTFHRERERFR IS ERASHAERERE ANEER R 6,487,560 6,487,560
THY EHAEEFEE BHABNEFNESBRAIESEESSR T ERR 1,562,760 0
IEY EHAEEFEE ERAENEEFNERERETEBERR T R R 4,408,560 0
THY EHAEEFEEE ERAENEEFREREHAEBRR T R R 3,853,332 0
)] EHAEEHFSEE EHABRYVIM—ILISH B EEH R A ERHR 2,750,760 0
THEY SHAEERESEE BHABRYVIMR—ILIGH IR EXEFRT A ERHR 1,161,000 1,161,000
THEY EHAEEFEEE EHAREHIS T TCBRIATERET T R R 372,600 0
)] SHAEERESEE EHARGEAERCBRIATEBET A ERHR 207,360 207,360
)] EHAEEHFSEE BHEARYVIMR—ILIGHIh BEREEREBRR A ERHR 8,665,164 0
ety IRERRSEMEERERE IRERRSEM RN R CHIMNEREERER IR R ENE 3,622,320 3,622,320
IEY HREREEE FERRTHEHEHEIS EXRE 29,934,360 29,934,360
Tih FHFSEREEE MLEBmBEREE T?im*%mnﬂﬂﬁ%ﬁ BEOYHEHERE 312,120 312,120
&Y KRBARET) —FsEE AEBREREH N EREERE *HER 6,646,320 6,646,320
&% FKEIBYEEREREE FKIREE - BE 1R Pk R ER 43,400,000 0
&% FKEIBYEEREREE FKiEEE:- T Pk R R ER 7,623,610,000 0
IHEY FKEIBYEEREREE FETEG  RET Pk R R ER 15,498,000 0
T HEEEE TEERERIN MEBBEZR: MIBXEBE1568FZ) A E R 312,120 312,120
&% BRI IT7 NI REEREEE BRI 7 N\IRBEHMERFELSE BEEER 1,400,000 1,400,000
Tith ETZRFREEERSEE EORFERESEHEBRERSE RER 464,400 464,400
Tith ETLZhRFREEEHEE EORFERESERISEBRR REF 367,200 367,200
BB KBIZSA=T(ISYEEERE RBAZa=TAT5F - RS ERARGEFT I ERRSHE DY HEER 1,143,000 0
Tih BAEREEEEE RLEEEASEBET B IREER 1,004,400 1,004,400
Tith BABEEEEEE WHEOBRLEHEAEDNEREXBRERR BAIRER 4,050,000 4,050,000
K& BEFABSSEHSEEES BERKBUKFRIE: Y P XAE R EB R BEMKEERHR 2,516,400 2,516,400
f=Hith REMAMRSHFERS BAMR -SRI SR ERE (TD1) TR BRMKERRSR 1,942,920 1,942,920
f=Hith REMAMRSHFERS FOWHBEISE BRMKERRSR 3,500,000 3,500,000
=it REMAMREHFERE SH-HhZEIE BRMKERRSR 1,500,000 1,500,000
ZTDMIVEY REMAMREHFERE BREF28-8-15 HKEERSERAERE ERRR 1,475,280 1,475,280
BEEMEHE EEHE LR (TS KBAS 1r§(:ﬁmax1ﬁeﬂfi§lg'1$§§ﬁ§) FAthEBIER 294,288,360 0
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BEMRHE TEERE EBHER(TE) ARBE IS (ZREFEREIEIBEE-FAH) |FAHEUR 7,163,200 0
BEMRHE TEERE &R (TE) ABE1TE (ERBMRUETHEHE-FREHD FAMERER 6,320,601 0
BEMRHE TEERE EBHER(TE) ABE 1TSS (REEBRBHEREITEREG TR FAMERER 7,684,200 7,684,200
E% HEEEE THEMEREEBREZT(KB—TBHHN) A EER 169,722 169,722
THY ERANIFIRIESEE AR P R EntaE ANEER R 1,802,365 0
I ERANIFNISIEEE ERANIENIZEISE FAIOIEE ANIBERER 21,600,000 6,200,000
Tih NTFiAtXERERFT R EEE (AEER) N\TFiRthXEEERTR TS ERAAEEHRTE LS AR R BER 2,900,000 0
Tih NFHEMXERBERFTREEE (ARER) NFiHtXEARERHRIE ERAMREICRIRERHIFT~OFME [AIEFDHE 500,000 500,000
ety IRERRSEMEERERE IRE R R EEM R EREERRGER IR R ENE 21,060,000 21,060,000
THEY FKEBYEREREE %F1-2-351H5 FRRE FKIEIB MR HE 1,080,000 1,080,000
&% FKEBYEREREE FIRBEGRAN L RE FKIEIB MR HE 2,570,400 2,570,400
THEY FKEBYEREREE FIEEG ERTIE FKIEIB MR HE 9,900,000 9,900,000
THEY FKEBYEREREE EIEEG ERTE FKIEIB MR HE 27,300,000 27,300,000
&% FOKEBYEREREE FIEHEISERN L EHMERHFEIS FKIEIB MR HE 2,300,000 2,300,000
&% FOKEBYEREREE FIEHEGERN ML ARAIE FKIEIB MR HE 9,600,000 9,600,000
IHEY FKEIBYEEREREE EIEHG HETE FoKIEIB MR HE 14,000,000 14,000,000
Tith ERREHSF (RIKEERDER) TEA7ARKARERNRIE T HORAEE ERRR 531,360 531,360
Tith ERREHSF (RIKERERDER) TEA7ARKARERNRLISE: T HORGE PEFEE S 2,262,269 2,262,269
Tith ERREHSF (RIKERERDER) TEA7ARKARERNRISE: T OHES PEFEE S 1,544,528 1,544,528
ER EREHFEXOKEERE-TER) MEKEERE - TEHREBRABRIEZ . TFYOIEE PEFEE S 8,900,000 8,900,000
ER BB EEE E (P RER) TEPRIGERBETE: THENOREE PEFEE S 6,825,600 6,825,600
ER BB EEE E (P RER) MEPRRERBETIE: THENOIEE PEFEE S 5,500,000 5,500,000
Tith EREHEE@TAEERBFRTHER EHEHFHEE: THONGE PEFEE S 109,622,000 109,622,000
Tih EREHFEE@THEERBFHRTHER EHBEHHER: THhOMESR ERRR 274,122,000 274,122,000
B EREHEEEMNRBRIR INEBRRIIH TEPMOISEE ERRR 118,215,000 118,215,000
B EREHEEEMNRBRIR INEBRITE: THOBRGE ERRR 6,593,000 6,593,000
B EREHEEEMNRBRIR INEBRRIIHR: THOHES ERRR 6,900,000 6,900,000
1B BRMELEE ZEALE. MABIE . IHEYOIEE ERRR 152,369,000 152,369,000
BR BREHSREEEIBER) FHR) BERIEIE . IEYOIEE ERRER 142,167,000 142,167,000
B ERBEBEE(T=H—HEHH) TEA—HEHR: IENOIRE ERRER 11,557,000 11,557,000
B EREHEEE (SRR SHRIERR TEHOIEE ERRR 7,298,000 7,298,000
B BERRERE FE (HETER) HETHR: TEDIEE ERRR 6,943,000 6,943,000
B EIRERS X (FATIRHR) SETRSHiR: THEMDIES ERER 37,374,000 37,374,000
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PEF 2 EREHFEEF(EI+LHFR) BR+AHR:-ITEHOIEE ERRER 14,818,000 14,818,000
PEF 2 EREHFEEF(EI+LHFR) BR+AFHK: THOREE ERRER 1,246,000 1,246,000
B EREHEE(KZ2T B295#) KE2T B2 - TEMOIEE ERRER 5,202,000 5,202,000
B EREHEEENRERIR INEERRIH  ITHEYOIEE ERRER 62,242,000 62,242,000
B EREHEEX(EESEHMMSR) EESHEM3MSHE: TIEMOIEE ERRER 18,744,000 18,744,000
B ERERFEE(KBISH) KBISH: THEYOIEE ERRER 3,665,000 3,665,000
B’ EREHEEE (KR225R) KiB3254#  TEMOIESE ERRR 5,821,000 5,821,000
B EREHEEE(FLERISHR) FILEI SRR TEYMOIEE ERRR 14,509,000 14,509,000
B EREHEE(TEHTIHR TEHTEHR: TEYOIEE ERRR 7,319,000 7,319,000
B’ EREHEECXELZAETRKR(REITH)) EXREIZEERAR(AEITE) IEYWOIEE EHEER 9,772,000 9,772,000
B’ EREHFBEGLHITEISHR) ;W1 TEISHR: THEMOIEE ERRR 5,556,000 5,556,000
ER’ EREHEE(FHLUEBERER) HFHWLEMBERRR: TEMOIEE ERRR 21,007,000 21,007,000
ER’ EREHFEEEX(FERILE1TER) HFHWES-1THR: TEVOIEE ERRR 18,859,000 18,859,000
B EREHEFE (LBMETEEh2SR) FRRMETEEM2SH: TENOIEE ERRR 11,663,000 11,663,000
B EREREE(EEEARR) BEEAR  TEHOIER ERRR 12,228,000 12,228,000
ER EREHEEE(AELRFARSHER) BERBHASEEE: TEMOIEE ERRER 15,060,000 15,060,000
ER EREHFEEE (KM T BEEMISHR) Af5TEEMISHR: LHOAEE ERRER 6,794,000 6,794,000
ER EREHFEE(CKMST BAM1SHR) A#5T BEEM2S#HR: LHOREE PEFEE S 1,512,000 1,512,000
ER EREHFEEE (KM T BEEMISHR) KF5T BH2 54 : TEMOIEE ERRER 5,197,000 5,197,000
ER EREHEEE GRMIT BaR) B TE®RR TEVOIEER PEFEE S 26,168,000 26,168,000
ER EREHFEECGRBITHSHR) HHITES R THEMOIESE PEFEE S 22,715,000 22,715,000
ER BB EESE E LHER) LiER:- THEYMOIEE ERRER 20,560,000 20,560,000
ER EREHEEE(FHEETHAR FHETHRER: TEHOIEE ERRER 14,519,000 14,519,000
B EREHEEE(S/N\TER) SNTER IEHOIEE PEFEES 4,640,000 4,640,000
B BB EEE % (R B RETHR) HEeEXER TEHOIEE PEFEES 9,750,000 9,750,000
B EREGFSX(LPEHPARR) EHhATARS: TEMOIEE ERRER 30,089,000 0
B EIRERE X (TAM)IHER) TR&FANEE: TEVOIEE ERRER 47,326,000 0
B EREEEE (BMETENER 2 H B ER) EHEHFER: TEHOIEE PEFEES 502,200 502,200
B EREEEE (BMETEER 2 H BT HER) EHBEHHER: TEDORE PEFEES 16,233,480 16,233,480
B EREEEE (BMETEER 2 H BT ER) EHEBEHFER: THOREE PEFEES 1,283,040 1,283,040
B EREEE X (BMETENE R 2 H B HER) EHEBEHFER: THOREE B 340,200 340,200
B EREEE X (BMETENE R 2 H B HER) EHEBEHFHER: THORGE B 96,052,527 96,052,527
B EREHFEEE@HHEEREFHRTHER EHEHHER: THOMESR B 255,201,155 255,201,155

4/10 "=




FHH FRI0FEE BETETEEAK (BFRRHE)
i :0}

% : #

& = =I7~] 5 i o

= = iR i = b

) Z ! & b il

ii b & B 1t ~

H B — 2]

& M -

(] -

BREM ETEBRHFREEEREE ETEHRHREERRSE - FEIS RER 181,916,800 0
BREM ETEBRHFREEEREE ETEHRHREERRSEE HEER RER 2,774,000 0
BREM ZIARFREBEGFSF LARFREBEGFEE EHIE RER 16,636,320 39,301,200
REM RIARHFREEBREE HIARHFREEBREE EHRHRE RER 40,923,360 20,461,680
REM RIARHFREEBREE RIARHREEBRSE LERAE RER 734,400 367,200
REM RIARHFREEBREE ZIARHFREEBREE ERHRE RER 3,067,200 1,533,600
THEY NTFiAtXERERFT R EEE (AEER) NTFiRthRERERFR IS thEAEERREE AR R BER 0 1,661,040
THY NTFiAtXERERFT R EEE (AEER) NTFHthXEEE R TS  EMER TR EERR AR R BER 0 496,800
THY NTFiAtXERERFT R EEE (AEER) NFHEBEERERFTRTE HEMRELS AR R BER 0 6,897,000
THEY NFHEBXERERFTREEE (ARER) NTFHEBEEARERFTRIE ERRRISE ABERD R 73,000,000 153,586,000
Tith FHFSEHEEE FLURBEREE NEXBRR R OCYHEER 0 3,271,320
Tith FHFSEHEEE FLUFISEEEE wERATEBER R OCYHEER 0 1,852,200
&% IRERRSEMEERERE IHRERESENEERETIR ENOEEE INKE B RS KT 0 2,210,000
&% IRERRSEMEERERE IHRERESENEEREIR EVOIERE INKE B RS KT 0 83,680,000
BB ZARFREBEGFSE LARFREEEGEE  WEBEREER RER 0 1,280,648
THEY EHAEEFEEE BHABRNEZSEERRIEEHRT R TH B R 0 1,864,080
THEY EHAEEFEEE BHABRNEZSEEREREBER R TH B R 0 4,104,000
ER EREHS X (REEMMTRIZH) fERRITE PEFEE S 0 22,717,800
ER EREHS X (REEMMTRIZH) M-EEE PEFEE S 0 2,129,237
ER BB E{EE % L A& B ILETHR) RIS EBERT PEFEE S 0 1,558,440
B B (HE % (LA & B ILATHR) TEEREEBER ERRR 0 214,920
B ERREHEEE@EIERRIEN TEEREEBER ERRR 0 365,040
ER EREESEE(@EIEERITHN) ERBRIE PEFEE S 0 6,900,000
B EREHEEE (BIEERIEHN) At EINE ERRR 0 3,440,377
B EREHREE(RPS=D—1EH) FAMAERBERR ERRER 0 362,880
B EREHEEE(RPE=H—BR) HRBAEBER PEFEES 0 3,975,480
B EREHEEE(RPE=H—ER) AR EXHEERT PEFEES 0 1,550,880
B EREHFESECXEILZAETRKR(REITH)) fiERRITE ERRR 0 8,907,840
B EREHFESECXEIZATRKR(REITH)) MEEE ERRR 0 2,147,785
B EREHFEEE(FEHLEI=-—TBKREM fERRITE ERRR 0 21,724,200
B EREHFEEE(PHESHLRR) AT EBERT EREER 0 340,200
B EREREX(PERSHAER) MEREEBER ERRE 0 617,760
B ERERFEEX(FARSHAER) PO EB R (EX) ERRR 0 20,483,280
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R EREHFEX(FARSHLAER) BUEMSAEBRRE(ER) ERRR 0 11,325,545
B EREHEE(PHRSALERR) AR EXBERT ERRER 0 237,600
R EREHFEX(FARSHLAER) TEREREEBER ERRR 0 156,600
R EREHEEE (B A= RERR ERRR 0 1,452,600
R EREREECXEIZRAERRKE(EEMTAH)) A= RERR ERRR 0 1,073,520
EHR EREGREX CREIZEETRABREEMTAH)) AHRAEEBER ERREE 0 529,200
HEE ERREHFEEE RE—TB6SHRIEH) flEHBRIE ERRR 0 27,043,200
B’ B HE F VNTRIRRIZDY) BIEHRFEBERT ERRR 0 3,557,520
EHR ERREHEEEEAR) TBEREEBER EEREE 0 156,600
B’ EREHEE (KF/DATER) AthBEXBER ERRER 0 340,200
EHR HERRERSE F (KF/ALELR) FAMAERBERR EEREE 0 328,320
HEE HERRERSE F (KF/ALELR) M HEE EREER 0 1,409,450
HEE EREHGEE(EAET-TEI0SHK) REREEBRR ERRR 0 671,760
HEE EREGEE(EAET-TEI0SH) AHRlEEHERRE ERRR 0 706,320
HEE EREGEE(EAET-TEI0SH) TERAEEBERR ERRR 0 91,800
per: EREHFSEFEAN_TEISH) BEHHEBERR ERRR 0 1,122,120
ER EREHFEEECLAEMT BERR) BIEHRFEBERT ERRR 0 905,040
ER EREHFEEECLAEMT BERR) AR EEXHBERT PEFEE S 0 135,000
B EREHREX(BHFREEHER REHHEBERR ERRR 0 1,923,480
ER EREHEEE(REHNHREEFNBR) fBENRIE PEFEE S 0 3,600,000
B EREHREX(BHFREEHER M HEE ERRR 0 853,157
ER B R {EE 3 (BREER LETHR) AR EEXHBERT PEFEE S 0 447,206
ER B R {EE 3 (BREER LETHR) RIS EBERT EREER 0 4,424,760
B BERREHE E (ARERRLETR) AT EBERT EREER 0 1,148,608
B E IR EE (R 5 (AREA LET#R) THERAEEBERR ERRER 0 97,200
B EREHFEEX(SRILRE) TEEREEBET ERRE 0 156,600
B EREHEEE (SRR SEHEIE ERRR 0 7,011,360
B EREFEEEZ(BEE+2HR) HEHHRIE ERRR 0 19,297,440
B BRMELEE TS BEMAEEBERTR EREER 0 259,200
B BRMELEE AIGEERMEREBERR ERRR 0 2,343,600
B BRMELEE BEHREBETR ERRR 0 496,800
B BRMELEE R T E ERRR 0 5,600,000
B BRMELEE ME#RTE ERRR 0 53,500,000
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R BRMELEE =R IE ERRR 0 30,600,000
B EREREE(ERHIIE) BEHELS ERRER 0 11,900,000
B EREREE(ERHIIE) mt#ERITE ERRER 0 3,359,880
B EREREE(ERHIIE) ERARERES ERRER 0 1,298,600
B EREREE(ERHIIE) M HEE ERRER 0 5,013,622
B EREREXEEEE) BEMEARTIE ERRER 0 81,302,000
B EREHFEEE (M7 ABR) NEUEBAE ERRR 0 1,052,000
HEE EREHFEEE@IAABLR) WE, ERUVEES ERRR 0 159,000
EHR EREGREX(EABRTHAR NEREBAE ERRR 0 11,818,000
EHR EREGREX(EABRTHAR WE, ERUVEES ERRR 0 18,919,000
EHR EIREHEFE (TR SEFHRIE ERRR 0 66,659,000
EHR EIREHEFE (TR WE, ERUVEES EEREE 0 83,000
ER’ EREHFEEE (M7 ABR) ERBRIE ERRR 0 44,553,000
EHR EREGREX(FHE TRER ERHUBRIE ERRR 0 20,182,000
HEE EIREHE X (FALETEMERR) flEHRIE ERRR 0 11,924,000
B EIREHE X (LRMETFEER2SR) HBERRIE ERRR 0 14,931,000
ER EREHEEE(KRISH) ERBRIE ERRR 0 4,670,000
ER EREHEEE (KiR2254) fERRITE PEFEE S 0 4,806,000
ER ERBHBE(KRNMETEISREM) BIEFRFEH PEFEE S 0 7,888,000
B EREHEEE(KNETBISKREHL) REEHEIH ERRR 0 1,918,000
ER ERBHBE(KRNMETEISREM) fERRITE PEFEE S 0 4,390,000
B EREHEEE(KNETBISKREHL) HE, ERVEES ERRR 0 543,000
ER EREHEEEGEET=T B#K) ERBRIE PEFEE S 0 27,193,000
B EIREHE X CGREMET=T B#4R) HE. ERUVEEES ERRER 0 1,764,000
B EREHFEE(FEEERR(LERED) fiERRITE ERRR 0 12,051,000
B EREHEEE(CFLEMISRKEEMN) fiERRITE ERRR 0 11,002,000
B EREHEEE(BISH) RIEREEBER ERRR 0 1,578,000
B EREHFEEE (THATLEBRR) REEBEIN ERRR 0 854,000
B EREHFEEE (THIT LEBRR) BIEFRFEH ERRR 0 3,171,000
B BRMELEX (TRERE) REXEBRIH EREER 0 259,000
B BREMELEEFRBE) EEEREt TR B 0 2,841,000
B BREMELEEFRBE) BREMEHELE ERRR 0 89,700,000
B EREHFEEGIREPER) BEREETH B 0 497,000
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EHR EREHE X NP ELR) TEREEXBKZR ERRR 0 156,000
EHR EREGREX(FHEEEHRR REHHFTH EREER 0 10,590,000
EHR EREGREX(FHEEEHRR TEREEXBKZR ERRR 0 758,000
EHR EREGHEX(EABRTHER FHH ERRR 0 16,000
B EREHFEX (BHEFHBAR) BIEEFEH ERRER 0 842,000
EHR EREGHEX(EABRTHER FEERERLR EREE 0 898,000
EHR EREGREX(EABRTHAR EMRETEEH ERRR 0 5,797,000
EHR EREGREX(EABRTHAR REEBEIR ERRR 0 19,353,000
EHR EREGREX(EABRTHAR ERHUBRIE ERRR 0 96,633,000
EHR EREGREX(EABRTHAR NEREBAE ERRR 0 14,096,000
EHR EREGEX(EABRTHER WE, ERUVEES ERRR 0 69,758,000
HEE EIRREHE X CRANHR) REEBEIR ERRR 0 422,000
HEE EIRREHE X CRANHR) NEREBAE ERRR 0 1,035,000
HEE EIRREHE X CRANHR) WE, ERUVEES ERRR 0 2,720,000
B EREHEEORAEMRR) RIERE RN ERRR 0 701,000
per: EIREHEEGIRR) BEHEHFAH ERRR 0 1,461,000
B EREHFEEE (@ ERREREN) BEHEHFAH ERRR 0 1,145,000
B EIREHE X RAEYHR) BEHEHFAH EREER 0 4,008,000
B EREHFESECLRMEAELR) BEHEHFAH EREER 0 1,480,000
B EIREHE X (BER) BEHEHFAH EREER 0 2,183,000
HiE EISEPNHE YT WEEHERE BMKEERR 0 0
Tih FEFHNERO—HENMNRB/NEROFEREREE BEMREFTRNFR: ERBEHLEERIOIR) BERBER 493,500 493,500
Tih FEFHNERO—HENMNRB/NEROFEREREE FEMREFTRNFR: ERBEHLEFERFCIR) BERBER 346,500 346,500
Tih FRAFHNERO—BENRBINEROMEREESE AHMRFHDER: KRERMEISEREE BERBER 77,417,640 77,417,640
Tith FEAFHNMERO—HENMNRB/NEROFERERSE FHEMRFTRNFR: BRBFERTERS EHIG) E%E BERBER 421,200 421,200
Tith FEAFHNMERO—HENMNRB/NEROFERERSE FEHEMRHFTRNFR: BRBEERFET SVUF) EHEEE BERBER 486,000 486,000
Tith FEAFHNMERO—HENMNRB/NEROFERERSE FHRBRFTRNER: BREEKERERERE BERBER 453,600 453,600
Tith FEAFHNMERO—HENMNRB/NEROFERERSE FHEMREFTRNFR: BRBEERTHREMER BERBER 453,600 453,600
Tih FERAFHNERO—HENRBNEROMEREESE FHMRFRNER: BRBEELERE BERBER 388,800 388,800
Tith FEAFHNMERO—HBENMNRB/NEROFERERSE FHEMREFTRNER: BREEIRHRTHERE BERBER 367,200 367,200
2K FHFHNERO—HENMNRB/INEROFEREREE HEMRHFRNER: SAREHE  REEFELIERMRHEEESEN) | HEREE 21,600,000 21,600,000
2K FAFHNERO—HENRBINEROMEREESE AHMRFRDER: RERHME BEI) BERBR 583,090,000 583,090,000
28 FAFHNERO—BENRB/NEROMEREESE AHEMRHFR/INER: BREEHE (MW I) BERBR 35,990,000 35,990,000
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R FAFHNERO—BENRBINEROREREERTE AHMRFRDER: REFEHE (ERKID) BERBR 28,170,000 28,170,000
AR ERFHNERO—FENRB/NEROBEREREE BEMREFTRNER: REEHE BEEI) BERBR 16,910,000 16,910,000
T FAFHNERO—BENRBINEROREREERTE FHMRIFRDEER: HHEERE (EAIE) BERBR 99,023,040 99,023,040
T FAFHRNERO—ERE VERDFEREREE FHBRFR/NER: HFHR (ERIED) BERBR 54,600,000 54,600,000
Tih FEFRNERO—HENMNRB/NEROFEREST X FHRBRFRNER: FR (EARFRD) BERBR 496,800 496,800
R FAFHNERO—BENRBINEROREREERTE FHEMEHRNER: BHRERE  (FEERLIRTERERER) | BERER 35,640,000 35,640,000
a2y ERFHNERO—FBENRBINEROBEREREE BHEMRFTHNFR: AEERIBHE EFEI) BERBR 482,780,000 482,780,000
a2y INPR KRR BES X RARNER: REFBESHE (E&ED BERBR 0 0
a2y NPT BB BAE/NER: BERE (D BERBR 0 0
a2y INPR KRR BES X BH/NER: ZHZ0E (BEED BERBR 0 0
a2y INERRBERIEEE EHE/MER: REERE (EEED BERBR 0 0
a2y INPR KRR BES X AR BRE-REEEZN. KEERE GRED BERBR 0 0
a2y INPR KRR BES X AN BE-HREREZAHE (B8 BERBR 3,971,160 3,971,160
2 INER KRR BREEE MHENER: T—ss GREH BERBER 2,471,040 2,471,040
a2y INERRBERIEEE MANER: REERE (D BERBR 2,106,000 2,106,000
a2y INPRKRIRRBEE X HH/NER: Z2HE0E (BEED BERBR 0 0
a2y INPRTERE X WEhNER: REEREEBEVBTELRK (BF) BERBR 0 0
a2y INPR KRR BEE X SENER: EMTUE (BRED BERBER 0 0
a2y INERRBERIEE X SRNER: BRESE (BED BERBER 0 0
a2y INPRKIRRBEE X EEFNER: BhHBE (BED BERBER 0 0
a2y INERRBERIEE X EEFNER: BEERE GEED BERBER 0 0
a2y INPRKIRRBEE X HENER: AEENL (GRED BERBER 0 0
R INERKRRRBESE FAFHNER: TE-FIREREZABUE GEED BEBIER 12,281,760 12,281,760
o INPRKIRBBEE X EAHENER: HAREELHRETO2 GEED BERBER 486,000 486,000
R INERKRFRBESE BhER: BREEMMLBE (BED BERBER 3,369,600 3,369,600
R INERKRFRBESE N REEMMLUSE (RED BEBIER 3,888,000 3,888,000
o INPRKIRBBEE X KBENER: ABEEHRE (B&ED BERBER 0 0
o INPRKIRBBEE X BN EmTuE (BRED BERBER 0 0
2 NP BERIEE X mIlhER: BRERE (BREH BERBER 0 0
2 INPRKIRRBES X BERNER: REEEHBEQ-1.28. @-2 (GEED) BEREE 4,736,705 4,736,705
ok INEREBRERIEE X BRNER: REERE GEED BERBR 0 0
ok INEREBRERIEE X B HREERE (EEED BERBR 2,583,000 2,583,000
28 PR T EMEE INFEPER: TKEEKE GEEH BEBIER 594,000 594,000
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=54 PERGREREEE BELZERDER: HEERE G BEBIER 2,970,000 2,970,000
=54 PERAREIEEE ELERRFR: TEXEH. SEMWEFEEMHRE & BEBIER 1,674,000 1,674,000
ER PR ARERES X BEILERGDER: HBKEAE GEEDH BERER 378,000 378,000
=54 PERAREIEEE FAPER: TREEHR-REORZHEE GEEH BEBIER 7,020,000 7,020,000
=54 PERAREIEEE FHRER: ZMH%E (G BEBIER 10,355,040 10,355,040
AR TR EE PR BERMNERERE (BE) BERER 0 0
k=225 PR KRERES % RIERER: REEMMLBE GRED BERBR 1,674,000 1,674,000
k=225 PR KRERES % REDZER: REBRMALBE (BEED BERBR 3,078,000 3,078,000
k=225 PR KRERES % s AEEEEmNBE (B BERBR 1,988,280 1,988,280
k=225 PR KRERES % Mg TOKEER (&EH BERBR 0 0
k=225 PR KRERES % e BERIE (B BERBR 0 0
k=225 PEREREEREEE g BRERE (D BERBR 0 0
k=225 PR KRERES % KBETRERR: REFEEMBUE (EH BERBR 8,856,000 8,856,000
k=225 PR KRERES % ThER: RERMMLBE (GRED BERBR 2,700,000 2,700,000
k=225 PR KRERES % ZUFER: RER. AFENMLEE GRED BERBR 0 0
a2 (%) LEmER7)— BiESEE (AthERTE) (%) L#mikg7)—+ AR—YHEHER 0 15,264,000
&M (RFF) EHRARET)—T B HESE (REREEHFEIE) (R FR) EEHARET)—F AR—YHEHER 0 326,592,000
&M (RFF) EHRRET)—T B HESE (REREEHEES) (R FR) EHARET)—F AR—YHEHER 0 3,470,000
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